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CONTENIDO 

 
• PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS APROBADOS EN LA TERCERA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO JUVENIL CELEBRADA EL 15 DE 
AGOSTO DEL 2024. 

 

EN LA CIUDAD DE NICOLÁS ROMERO Y/O CENTRO HISTÓRICO SAN PEDRO 
AZCAPOTZALTONGO, CABECERA MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON VEINTIDÓS 
MINUTOS DEL DÍA QUINCE DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO,  
SE ENCUENTRAN REUNIDOS EN EL DEPORTIVO LA COLMENA UBICADO EN 
CARRETERA NICOLÁS ROMERO – ATIZAPÁN S/N, COLONIA LA COLMENA 
CENTRO, NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, DECLARADO 
PREVIAMENTE RECINTO OFICIAL MEDIANTE EL ACUERDO 02/63/OR/2024, 
LOS CC. LIC. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA, NOVENO REGIDOR Y 
PRESIDENTE MUNICIPAL POR MINISTERIO DE LEY; LIC. ROBERTO 
BAUTISTA PÉREZ, PRIMER REGIDOR SUPLENTE; C. SILVIA GONZÁLEZ 
RAMÍREZ, SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE; C. JONATHAN ROSAS GARCÍA, 
TERCER REGIDOR; LIC. OSCAR OSNAYA CRUZ, SEXTO REGIDOR; MTRA. 
VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ, SÉPTIMA REGIDORA;  LCDA. 
JUANA ELIDETH JASSO JUÁREZ, OCTAVA REGIDORA SUPLENTE; Y EL LIC. 
FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
POR LO QUE ENCONTRÁNDOSE LA MAYORÍA  DE LOS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO  2022 – 2024; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 
116 Y 125 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MÉXICO, 28  Y 91 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 26 DEL CÓDIGO DE 
PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS DEL ESTADO DE MÉXICO; 3 DEL 
BANDO MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO;  12 Y 24 
DEL REGLAMENTO DEL CABILDO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
MÉXICO 2022 – 2024, Y CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA TERCERA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO JUVENIL EN FORMATO ITINERANTE, EL 
LIC. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA, NOVENO REGIDOR Y PRESIDENTE 
MUNICIPAL POR MINISTERIO DE LEY; DECLARÓ INICIADA LA TERCERA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO JUVENIL EN FORMATO ITINERANTE Y 
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VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMEN CONFORME A LA LEY, 
APROBÁNDOSE LOS SIGUIENTES: 

 

 

IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y APROBACIÓN DE ACUERDOS. 

  
 

IV. 1. PRESENTACIÓN DEL CONTINGENTE ECONÓMICO GENERAL DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, AL MES DE JULIO DEL 2024. 

 
 
SE DA CUENTA QUE EL INFORME DE REFERENCIA LES FUE HECHO 
LLEGAR PREVIO A LA PRESENTE SESIÓN Y SE HACE CONSTAR PARA LOS 
FINES LEGALES A QUE HAYA LUGAR. TENIÉNDOSE POR RENDIDO EL 
MISMO EN SUS TÉRMINOS LEGALES. 
 
 
 
 
 
 
IV. 2. PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA, LO ANTERIOR CON 

FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. SE INFORMA A LOS 
MIEMBROS DEL CABILDO QUE COMO RESPUESTA A LA CONVOCATORIA 
DE FECHA CINCO DE JULIO DEL PRESENTE AÑO, SE PRESENTARON SEIS 
CIUDADANOS CON LA INTENCIÓN DE PARTICIPAR EN ESTA SESIÓN 
SIENDO: 
 
1.- ANDREA RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ. 
2.- CINTHIA BERENICE RIVERA GONZÁLEZ. 
3.- AIMÉE CIPRES HUERTA. 
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4.- JESSICA OLMOS RUÍZ. 
5.- SERGIO DANIEL OLALDE VARGAS. 
6.- ESTRELLA ESTEBAN HERNÁNDEZ. 
 
 
ANTES DE INICIAR LAS PARTICIPACIONES CIUDADANAS, SE LE CONCEDE 
EL USO DE LA PALABRA AL CIUDADANO MARIO SAÚL MORENO MENDOZA, 
DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE DE 
NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO; PARA QUE NOS DIRIJA UNAS 
PALABRAS. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL C. MARIO SAÚL MORENO MENDOZA, 
DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE DE 
NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO; MANIFESTÓ: “BUENAS TARDES A 
LAS Y LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS 
ROMERO, CIUDADANOS, CIUDADANAS, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS 
SEAN BIENVENIDOS, ME COMPLACE RECIBIRLOS EN ESTE RECINTO QUE 
CAUTIVA A NUESTROS DEPORTISTAS EN DIFERENTES DISCIPLINAS, 
ASENTADOS EN UNA COLONIA MEMORABLE QUE CAUTIVA A NUESTROS 
DEPORTISTAS CON ANTECEDENTES HISTÓRICOS QUE HACEN ALUSIÓN A 
GENTE TRABAJADORA Y COMPROMETIDA, NOSOTROS EN EL INSTITUTO 
MUNICIPAL DE CULTURA FÍSICA Y DEPORTE ESTAMOS ENFOCADOS EN 
GESTIONAR ACCIONES QUE FAVOREZCAN A NUESTROS JÓVENES 
PORQUE CREEMOS QUE EL DEPORTE ES FORMATIVO, NUESTRO 
OBJETIVO ES AMPLIAR LOS ESPACIOS DEPORTIVOS PARA DIFERENTES 
DISCIPLINAS GENERANDO OPORTUNIDADES PARA TODA LA CIUDADANÍA, 
ESPACIOS DIGNOS DE ELLAS Y ELLOS PARA EJECUTAR LA DISCIPLINA 
QUE MÁS LES APASIONA, CREAMOS UN AMBIENTE DE RESPETO Y 
EMPATÍA PARA TODOS Y CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE VISITAN ESTE 
RECINTO, CUMPLIENDO LOS VALORES QUE SON LOS PARÁMETROS PARA 
LLEVAR A CABO NUESTRAS FUNCIONES DÍA A DÍA Y LLEVANDO A CABO 
NUESTRO COMPROMISO EL CUAL PLASMA CON ACCIONES, YA QUE 
SEGUIMOS ENFOCADOS EN TRABAJAR PARA CUMPLIR NUESTRO 
OBJETIVO PRINCIPAL, GRACIAS A TODOS POR SU ASISTENCIA, SEAN 
BIENVENIDOS Y TENGAN UN EXCELENTE DÍA.”  
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EN USO DE LA PALABRA EL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; MANIFESTÓ: A CONTINUACIÓN, SE 
CONCEDE EL USO DE LA VOZ A LA CIUDADANA ANDREA RODRÍGUEZ 
HERNÁNDEZ. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA LA C. ANDREA RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ; 
MANIFESTÓ: BUENAS TARDES A CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE 
CONFORMAN ESTE ESPACIO, EN ESPECIAL A LA PRESIDENTA ELECTA 
YOSELIN MENDOZA, AL PRESIDENTE POR MINISTERIO DE LEY, 
LICENCIADO EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA, AL DIPUTADO ELECTO 
LICENCIADO ARMANDO NAVARRETE, ES PARA MÍ UN HONOR ESTAR AQUÍ 
EL DÍA DE HOY COMO PEDAGOGA, PERO SOBRE TODO COMO UNA 
REPRESENTANTE DE LAS JUVENTUDES DE NUESTRA QUERIDA 
COMUNIDAD. ME PRESENTO, SOY ANDREA RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ, 
PEDAGOGA SOCIAL ÉTICA, PROFESIONAL, HUMANA Y SOBRE TODO CON 
UN GRAN SENTIDO DE RESPONSABILIDAD SOCIAL, MÁS AÚN DENTRO DE 
LA COMUNIDAD EN LA CUAL HE CRECIDO, SOY EGRESADA 
ORGULLOSAMENTE DE LA UNAM Y TUVE LA OPORTUNIDAD DE LLEVAR A 
CABO MIS PRÁCTICAS PROFESIONALES EN EL INSTITUTO MUNICIPAL DE 
LA JUVENTUD DE NICOLÁS ROMERO, INSTITUCIÓN QUE ABONÓ A MI 
PROFESIÓN Y PARA LA CUAL PUDE REALIZAR DIVERSAS APORTACIONES, 
PERO QUE SOBRE TODO ME PERMITIÓ REFLEXIONAR EN TORNO A LAS 
NECESIDADES, RETOS Y/O DIFICULTADES QUE SE ENFRENTAN LOS 
JÓVENES DE ESTA COMUNIDAD, ADEMÁS DE MI EXPERIENCIA PERSONAL 
COMO UNA CIUDADANA NICOLÁSROMERENSE. 
 
 ESTAMOS EN UN MOMENTO CRUCIAL, UN TIEMPO EN EL QUE LAS 
DECISIONES QUE TOMEMOS INFLUIRÁN PROFUNDAMENTE EN EL FUTURO 
DE LAS Y LOS NIÑOS Y JÓVENES, POR ENDE, EN EL FUTURO DE NUESTRA 
SOCIEDAD. HOY, ME DIRIJO A USTEDES CON ESPERANZA Y CON UNA 
MENTE LLENA DE PROPUESTAS CON LA FIRME CONVICCIÓN DE QUE 
JUNTOS PODEMOS CONSTRUIR UN ENTORNO MÁS JUSTO, EQUITATIVO Y 
PROPICIO PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE NUESTRA JUVENTUD. 
PERMÍTANME EXPONER RESPETUOSAMENTE DOS ASPECTOS QUE 
CONSIDERO FUNDAMENTALES PARA ALCANZAR ESTE OBJETIVO LOS 
CUALES PARTEN DE MI EXPERIENCIA PERSONAL COMO JOVEN Y 
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CIUDADANA DE ESTA LOCALIDAD, PERO SOBRE TODO DESDE MI 
EXPERIENCIA PROFESIONAL AL FORMAR PARTE DEL IMJUVE EN PRIMER 
LUGAR, CONSIDERO SUMAMENTE IMPORTANTE LA CREACIÓN DE 
ESPACIOS CULTURALES Y DEPORTIVOS, TOMANDO EN CUENTA QUE LAS 
Y LOS JÓVENES NECESITAN AMBIENTE DONDE PUEDAN CANALIZAR SU 
ENERGÍA, DESARROLLAR SUS TALENTOS Y CONSTRUIR SU IDENTIDAD. LA 
CULTURA Y EL DEPORTE SON HERRAMIENTAS PODEROSAS PARA LA 
FORMACIÓN DE CIUDADANOS RESPONSABLES, COMPROMETIDOS Y CON 
VALORES BIEN FORJADOS, PERO QUE A SU VEZ SE VUELVEN UN GRAN 
SOPORTE Y APOYO EMOCIONAL QUE PROPORCIONA BIENESTAR TANTO 
FÍSICO COMO EMOCIONAL PARA TODA PERSONA. POR LO CUAL ES 
INDISPENSABLE LA CREACIÓN Y EL MANTENIMIENTO DE CENTROS 
CULTURALES Y DEPORTIVOS, LUGARES DONDE PUEDAN APRENDER, 
PRACTICAR Y COMPARTIR SUS PASIONES, QUE SEAN ACCESIBLES PARA 
TODOS LOS JÓVENES DE NUESTRA COMUNIDAD, EN ESPECIAL EN 
LOCALIDADES QUE CARECEN DE ESTOS ESPACIOS COMO LO ES LA 
COLONIA JORGE JIMÉNEZ CANTÚ. ES VITAL QUE ESTOS ESPACIOS SEAN 
INCLUSIVOS Y ESTÉN EQUIPADOS CON LOS RECURSOS NECESARIOS 
PARA FOMENTAR UNA PARTICIPACIÓN ACTIVA Y DIVERSA, PARA QUE DE 
ESTA MANERA LAS ARTES Y EL DEPORTE SE VUELVAN RASGOS 
DISTINTIVOS DE LAS JUVENTUDES DE NICOLÁS ROMERO. FOMENTANDO 
ASÍ UNA EDUCACIÓN INTEGRAL CON ESPACIOS SEGUROS DONDE 
NUESTROS JÓVENES PUEDAN EXPRESARSE LIBREMENTE Y 
DESARROLLAR SU POTENCIAL EN TODAS SUS DIMENSIONES. EN 
SEGUNDO LUGAR, PERO NO MENOS IMPORTANTE QUISIERA ABORDAR 
ALGO QUE EN ESTOS MOMENTOS SE ESTÁ REALIZANDO, ME REFIERO A 
LA PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN JUVENIL EN LA TOMA DE 
DECISIONES, LO CUAL CONDUCE A LA MEJORA DE POLÍTICAS PÚBLICAS 
EN BENEFICIO DE ESTE SECTOR DE LA POBLACIÓN Y POR ENDE DE LA 
SOCIEDAD EN GENERAL. YA QUE, LOS JÓVENES NO SOMOS SOLO EL 
FUTURO, SINO TAMBIÉN EL PRESENTE. NUESTRAS VOCES, IDEAS Y 
PERSPECTIVAS SON ESENCIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE POLÍTICAS 
PÚBLICAS EFECTIVAS, RELEVANTES Y CONTEXTUALIZADAS. POR LO CUAL 
ES IMPRESCINDIBLE QUE SE LES OTORGUE UN LUGAR EN LA MESA DE 
DECISIONES. ES ASÍ COMO PROPONGO LA CREACIÓN DE UN ESPACIO 
JUVENIL QUE TENGA VOZ Y VOTO EN LAS DECISIONES MUNICIPALES, 
PARA LO CUAL YA SE ESTÁ PARTIENDO DESDE ESTE LUGAR QUE NOS 
HAN BRINDADO A CADA UNA DE NOSOTRAS/OS EN ESTA MESA. UN 
ESPACIO DONDE LOS JÓVENES PUEDAN APORTAR SUS IDEAS Y 
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COLABORAR ACTIVAMENTE EN LA SOLUCIÓN DE LOS PROBLEMAS QUE 
ENFRENTAMOS. ES FUNDAMENTAL EMPODERARLOS Y HACERLES SENTIR 
QUE SUS OPINIONES SON VALIOSAS Y TOMADAS EN CUENTA, DONDE LAS 
Y LOS JÓVENES SEAN POTENCIALMENTE AGENTES DE CAMBIO Y 
PARTICIPES DE ESE MISMO CAMBIO EN BUSCA DE UNA MEJORA. POR 
ÚLTIMO, COMO CIUDADANA, COMO PROFESIONAL, COMO JOVEN Y SOBRE 
TODO COMO SER HUMANO DESEO QUE AMBOS ASPECTOS SEAN 
CONSIDERADOS CON LA SERIEDAD Y URGENCIA QUE MERECEN, DONDE 
INVERTIR EN LAS JUVENTUDES ES INVERTIR EN EL FUTURO DE NUESTRA 
COMUNIDAD SEÑOR PRESIDENTE, DISTINGUIDAS Y DISTINGUIDOS 
MIEMBROS DEL CABILDO, ES NUESTRO DEBER PROPORCIONAR LAS 
HERRAMIENTAS Y OPORTUNIDADES NECESARIAS PARA QUE LAS Y LOS 
JÓVENES PUEDAN CONVERTIRSE EN CIUDADANOS PLENOS, 
RESPONSABLES Y COMPROMETIDOS. LES AGRADEZCO 
PROFUNDAMENTE POR SU ATENCIÓN, POR EL ESPACIO QUE ME HAN 
BRINDADO Y SOBRE TODO POR LA OPORTUNIDAD DE ESCUCHAR LA VOZ 
DE LAS JUVENTUDES. JUNTOS Y DESDE NUESTRAS TRINCHERAS 
PODEMOS HACER DE NUESTRA COMUNIDAD UN LUGAR DONDE CADA 
JOVEN TENGA LA POSIBILIDAD DE ALCANZAR SUS SUEÑOS Y CONTRIBUIR 
AL BIENESTAR COMÚN. MUCHAS GRACIAS. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; MANIFESTÓ: QUIERO AGRADECER A 
LA CIUDADANA ANDREA RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ, SU PARTICIPACIÓN, Y A 
CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL PRESIDENTE SE CONCEDE EL USO 
DE LA VOZ A LA CIUDADANA CINTHIA BERENICE RIVERA GONZÁLEZ. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA LA C. CINTHIA BERENICE RIVERA GONZÁLEZ; 
MANIFESTÓ: BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS EN ESTE HONORABLE 
CABILDO, A NUESTRA PRESIDENTA ELECTA YOSELIN MENDOZA, A 
NUESTRO PRESIDENTE POR MINISTERIO DE LEY EL LICENCIADO 
EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA Y AL DIPUTADO ELECTO ARMANDO 
NAVARRETE A QUIENES LES AGRADECEMOS EL DÍA DE HOY LA 
OPORTUNIDAD HACIA LOS JÓVENES DE ESTAR AQUÍ Y PODER 
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PARTICIPAR EN UN ESPACIO DONDE SOMOS ESCUCHADAS Y 
ESCUCHADOS. 
 
MI NOMBRE ES CYNTHIA BERENICE RIVERA GONZÁLEZ SOY EGRESADA 
DE LA FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ACATLÁN Y TUVE LA 
OPORTUNIDAD DE ESTAR EN INTERVENCIÓN PEDAGÓGICA O BIEN MIS 
PRÁCTICAS PROFESIONALES DURANTE UN AÑO EN EL INSTITUTO 
MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE NICOLÁS ROMERO DÓNDE JUNTO A MI 
EQUIPO DE TRABAJO BRINDAMOS PLÁTICAS A ADOLESCENTES, JÓVENES 
Y EN OCASIONES A ADULTOS, LAS CUALES ABORDARON TEMAS COMO 
DROGAS, ADICCIONES, VIOLENCIA Y EDUCACIÓN SEXUAL, ASÍ MISMO 
LOGRAMOS IMPARTIR TALLERES A PEQUEÑOS DESDE KÍNDER HASTA 
PRIMARIA QUE LES BRINDABAN HERRAMIENTAS PARA UNA SANA 
CONVIVENCIA Y CONTROL DE SUS EMOCIONES. 
 
SIN DUDA, ESTÁ EXPERIENCIA ME PERMITIÓ VER DOS VERTIENTES LA 
PRIMERA QUE LAS Y LOS JÓVENES A TRAVÉS DE ESTOS PROYECTOS 
QUE REALIZAMOS IBAN ADQUIRIENDO HERRAMIENTAS E INCLUSO 
CONOCIMIENTO PARA QUE PUDIESEN TOMAR DECISIONES INFORMADAS 
Y A LA PAR DENTRO DE ESTE ESPACIO COMO PROFESIONISTA ME DI 
CUENTA DE LAS HERRAMIENTAS QUE IBA ADQUIRIENDO, DEL 
CRECIMIENTO O DESARROLLO QUE POCO A POCO FUI LOGRANDO, 
DÓNDE AFIANCE MI CONFIANZA, MI SEGURIDAD, EL APRENDER A TOMAR 
INICIATIVA, ADAPTARME AL CAMBIO, SER RESILIENTE, RESPONSABLE, 
ORGANIZADA, TRABAJAR EN EQUIPO Y PRIORIZAR A LA COMUNIDAD 
JUNTO A SU CONTEXTO. ESTE ÚLTIMO PUNTO, AQUÍ EN NICOLÁS 
ROMERO ES MUY DIVERSO AL IGUAL QUE SUS NECESIDADES LO CUÁL, 
NOS ABRE DOS NUEVOS RETOS: EL PRIMERO ES DAR MAYOR DIFUSIÓN 
AL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE NICOLÁS ROMERO EN LOS 
NUEVOS PROYECTOS QUE VENGAN, YA SEA A TRAVÉS DE REDES 
SOCIALES, FOTOS, POST, INFOGRAFÍAS O FLAYERS DE LOS EVENTOS, EN 
CUANTO A LA PÁGINA DE FACEBOOK ES PERTINENTE MANTENERLA 
VIGENTE CON EL FIN DE SEGUIR RESPONDIENDO DUDAS Y ORIENTAR A 
LAS Y LOS JÓVENES DEL MUNICIPIO CON LOS PROFESIONALES 
INDICADOS PARA QUE AQUELLAS INQUIETUDES O PROBLEMÁTICAS SEAN 
DISIPADAS. 
 
EL SEGUNDO RETO ES QUE EL PROYECTO DE LLEVAR PLÁTICAS, 
TALLERES O ACTIVIDADES A LAS ESCUELAS QUE ABORDAN TEMAS 
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IMPORTANTES PARA LOS JÓVENES LAS CUALES VAN DESDE EDUCACIÓN 
SEXUAL HASTA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA E INCLUSO 
HERRAMIENTAS PARA INCORPORARSE A LA VIDA LABORAL SE 
FORTALEZCA, CON ELLO QUIERO DECIR, QUE EL EQUIPO QUE BRINDA 
ESTÁ ORIENTACIÓN SE HAGA MÁS GRANDE ES DECIR, QUE LOS 
RECURSOS HUMANOS NO SEAN EL IMPEDIMENTO PARA DEJAR ATRÁS 
ESTA LABOR, QUE TANTO PEDAGOGAS, PEDAGOGOS ASÍ COMO 
JÓVENES, PUEDAN CONTINUAR ESTE PROYECTO EN UN EQUIPO QUE SE 
VAYA EXPANDIENDO; RECONOCIENDO QUE LA ESENCIA DEL MISMO ES 
HABLAR SIN TABÚES, CON UN LENGUAJE COLOQUIAL Y DE JOVEN A 
JOVEN. 
 
ESTO ÚLTIMO TAMBIÉN IMPLICA INVERTIR EN LAS NECESIDADES DEL 
MISMO INSTITUTO, DE QUIENES VAN A CAMPO Y LO CONFORMAN, CON EL 
FIN DE QUE ESTÁ INVERSIÓN NOS PERMITA LLEGAR A MÁS ZONAS DE 
NUESTRA ENTIDAD, CON PROYECTOS, TALLERES Y PLATICAS DE CALIDAD 
COMO HASTA AHORA. Y CON TODO ELLO QUIERO DECIR QUE ESTOY 
SEGURA QUE ESTO NOS HARÁ LLEGAR A MÁS JÓVENES Y CAMBIAR SU 
VIDA PARA BIEN, PARA QUE LOGREN SUS SUEÑOS, CONVIRTIÉNDOLOS 
EN UNA REALIDAD QUE LOS ENALTEZCA A ELLOS MISMOS Y A SU 
MUNICIPIO NICOLÁS ROMERO. 
 
FINALMENTE, REMARCAR QUE AMBOS RETOS: MAYOR DIFUSIÓN AL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE NICOLÁS ROMERO E INVERTIR 
EN EL FORTALECIMIENTO DE LOS PROYECTOS VIGENTES Y AQUELLOS 
QUE ESTÁN POR ABRIRSE REQUIEREN EL APOYO TOTAL DEL GOBIERNO, 
CON EL FIN DE SEGUIR BENEFICIANDO LAS JUVENTUDES DE NUESTRO 
MUNICIPIO. CUENTO CON USTED DIPUTADO ELECTO ARMANDO 
NAVARRETE Y PRESIDENTA ELECTA YOSELIN MENDOZA, ASÍ COMO DE 
TODO EL EQUIPO PRESENTE PARA QUE ESTO SE HAGA REALIDAD. DICHO 
ESTO, AGRADEZCO EL ESPACIO QUE SE ME HA BRINDADO, EL INTERÉS Y 
ESFUERZO POR LA MEJORA COMÚN, EN BENEFICIO DE NUESTRA 
COMUNIDAD DE NICOLÁS ROMERO Y SOBRE TODO EN PRO DE LAS 
JUVENTUDES, GRACIAS. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; MANIFESTÓ: AGRADECEMOS A LA 
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CIUDADANA CINTHIA BERENICE RIVERA GONZÁLEZ, SU PARTICIPACIÓN Y 
A CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL PRESIDENTE SE CONCEDE EL USO 
DE LA VOZ A LA CIUDADANA AIMÉE CIPRES HUERTA. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA LA C. AIMÉE CIPRES HUERTA, MANIFESTÓ; 
“BUENA TARDE A TODAS Y TODOS LOS PRESENTES, A QUIÉNES 
CONFORMAN ESTE HONORABLE CABILDO, PERO ESPECIALMENTE A LA 
PRESIDENTA ELECTA YOSELIN MENDOZA RAMÍREZ, AL PRESIDENTE POR 
MINISTERIO DE LEY EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA, Y AL DIPUTADO 
ELECTO ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, A QUIÉNES LES AGRADEZCO EL 
TIEMPO Y EL ESPACIO QUE SE NOS BRINDA HOY, PORQUE PARA 
NOSOTROS COMO JÓVENES EL TIEMPO DE ESCUCHA ACTIVA PARA 
NUESTRAS PREOCUPACIONES, INTERESES E INQUIETUDES  SON DE 
SUMA IMPORTANCIA, SIN EMBARGO SE NOS CONCEDE MUY POCAS 
VECES; ME PRESENTO, MI  NOMBRE ES AIMÉE CIPRES HUERTA, 
EGRESADA DE LA FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ACATLÁN DE LA 
LICENCIATURA DE PEDAGOGÍA, DURANTE EL AÑO PASADO TUVE LA 
OPORTUNIDAD DE REALIZAR MIS PRÁCTICAS PROFESIONALES EN EL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE NICOLÁS ROMERO, AHÍ TUVE 
EL PLACER DE TRABAJAR CON LAS Y LOS JÓVENES DEL MUNICIPIO Y 
PUDE ENCONTRARME DE FRENTE CON SUS EXPERIENCIAS VITALIDAD, 
PERO TAMBIÉN CON SUS PROBLEMÁTICAS, EL TRABAJO QUE COMO 
EQUIPO REALIZAMOS SE ENFOCÓ PRINCIPALMENTE EN BRINDAR 
INFORMACIÓN A LAS Y LOS JÓVENES EN SUS DISTINTOS TEMAS DE SU 
INTERÉS, CON EL FIN DE FOMENTAR LA TOMA DE DECISIÓN PARA EL 
EJERCICIO DE LA AUTONOMÍA, HABILIDADES  NECESARIAS PARA 
NUESTRO DESARROLLO COMO PERSONAS, PERO ADEMÁS COMO 
PARTICIPANTES DE UNA COMUNIDAD, ESTA AUTONOMÍA A LA QUE 
ASPIRAMOS ES AQUELLA A LA QUE COMO SUJETOS SOCIALES Y 
DISTINTOS LOS UNOS DE LOS OTROS NOS PERMITE ACTUAR, PERO 
SOBRE TODO DECIDIR SOBRE NUESTRAS VIDAS, ESTA NO SOLO VIENE DE 
LA FORMACIÓN QUE RECIBIMOS SINO TAMBIÉN DE LAS OPORTUNIDADES 
QUE A LO LARGO DE NUESTRA VIDA SE NOS VAN BRINDANDO, NOS 
PERMITEN DESENVOLVERNOS Y MEDIR NUESTRA EXPERIENCIA, 
NUESTRAS LIMITACIONES, PERO TAMBIÉN NUESTRO POTENCIAL, SOY 
FIEL CREYENTE DE QUE COMO JÓVENES ESTAMOS EN CAPACIDAD DE 
ENFRENTAR, PODEMOS CREAR, TENEMOS INICIATIVA Y TENEMOS 
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FUERZA, PERO TAMBIÉN COMO RECIÉN EGRESADA CONOZCO LA 
INCERTIDUMBRE A LA QUE NOS ENFRENTAMOS AL TERMINAR NUESTROS 
ESTUDIOS Y QUE NOS LLEVA A DESPLAZARNOS A LUGARES MÁS 
URBANIZADOS Y LEJANAS DE NUESTROS ESPACIOS EN BÚSQUEDA DE 
OPORTUNIDADES, POR ELLO, COMO PROFESIONAL DE LA EDUCACIÓN, 
PERO SOBRE TODO COMO JOVEN ME PERMITO INICIALMENTE PROPONER 
A LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN QUE APERTURE ESPACIOS PARA 
DARLE EMPLEO A LAS Y LOS JÓVENES, QUE SE NOS BRINDE LA 
OPORTUNIDAD DE NUTRIR A NUESTRAS COMUNIDADES CON NUESTRO 
POTENCIAL Y REGRESARLES LO QUE SE NOS HA DADO, RECONOCEMOS 
LOS PROGRAMAS QUE POR PARTE DEL GOBIERNO SE HAN IMPULSADO 
PARA ATENDER LA SITUACIÓN DEL EMPLEO A NIVEL FEDERAL, SIN 
EMBARGO HARÍA FALTA A NIVEL MUNICIPAL CONOCIENDO COMO 
CONOCEN A SU POBLACIÓN, FORMEN INSTITUCIONES QUE FUNJAN COMO 
UN VINCULO PARA LA INSERCIÓN LABORAL, LAS FERIAS DEL EMPLEO 
QUE SE REALIZAN PODRÍAN REFORZARSE CON INSTANCIAS 
PERMANENTES DE CANALIZACIÓN EN LA BOLSA DE TRABAJO, PODRÍAN 
HACERSE USO DE ÓRGANOS YA ESTABLECIDOS PARA JÓVENES COMO EL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD O SIMILARES PARA BRINDAR 
TALLERES PERIÓDICOS PERO FIJOS SOBRE LA ELABORACIÓN DE 
CURRICULUM, BRINDAR CAPACITACIÓN EN DIFERENTES TEMÁTICAS O 
CREAR DESDE OTRAS INSTANCIAS PROGRAMAS DE BECARIOS EN 
COORDINACIÓN CON DISTINTAS EMPRESAS QUE IMPULSEN EL EMPLEO, 
EN CONJUNTO CON ESTO PODRÍA IMPULSAR LA EDUCACIÓN FORMAL 
PARA TRABAJAR EN LAS FUERZAS LABORALES QUE SE ENCUENTRAN EN 
ESTAS LOCALIDADES, DARLES LA RIGUROSIDAD DE CONOCIMIENTO QUE 
SE MERECEN PARA QUE LAS Y LOS JÓVENES SE INTERESEN  ELLOS Y 
DECIDAN TRABAJAR EN SUS TIERRAS ANTES QUE DESPLAZARSE, EN 
ESTE MOMENTO LO QUE MÁS NECESITAMOS SON ESPACIOS PARA 
EJERCER NUESTRAS PROFESIONES, NUESTROS OFICIOS , PERO ADEMÁS 
ESPACIOS PARA HABITAR, PORQUE AL RESPECTO ME GUSTARÍA TRAER A 
COLACIÓN UNA PROBLEMÁTICA CRECIENTE CON LA QUE NOS 
ENFRENTAMOS DÍA A DÍA Y ES EL ALZA DE CONSUMO DE SUSTANCIAS Y 
LA VIOLENCIA DE QUE SOMOS VICTIMAS, PERO TAMBIÉN SOMOS 
PARTICIPANTES, POR ELLO MI SEGUNDA PROPUESTA VA ENTORNO A LA 
CREACIÓN DE ESPACIOS EN DONDE PODAMOS EJERCER NUESTRO 
DERECHO A DISFRUTAR DEL TIEMPO LIBRE, LUGARES PROPIOS EN 
DONDE PASAR EL TIEMPO Y EN DONDE SEAN SEGUROS PARA LAS Y LOS 
JÓVENES DEL MUNICIPIO, LUGARES PENSADOS PARA NOSOTROS EN LOS 
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QUE SE NOS PERMITA DESCANSAR, EXISTIR Y PORQUE NO, REALIZAR 
ALGUNA ACTIVIDAD RECREATIVA DE NUESTRO INTERÉS, QUE NO 
NECESARIAMENTE TENGA QUE ESTAR RELACIONADA CON LA ESCUELA O 
CON LA ADQUISICIÓN DE UN APRENDIZAJE, EN DONDE SE NOS PERMITA 
EXPRESARNOS Y RELAJARNOS, AL RESPECTO SE PUEDEN RECUPERAR 
ESPACIOS RECREATIVOS, PARQUES O ESTABLECER CASAS DE 
CULTURAS   EN DISTINTAS LOCALIDADES DONDE SE OFREZCAN 
ACTIVIDADES RECREATIVAS, CULTURALES Y LÚDICAS, CREADAS Y 
GESTIONADAS POR EXPERTOS, PERO SIEMPRE POR LA LÍNEA DE 
INTERÉS DE LA JUVENTUD, APOYANDO LO QUE LAS Y LOS JÓVENES 
QUEREMOS SER Y HACER, EL APOYO DEL GOBIERNO PARA LA CREACIÓN 
DE ESTOS ESPACIOS ES CLAVE,  O SOLO EN LA CUESTIÓN MATERIAL, 
SINO COMO PARTEAGUAS EN LA CONSTRUCCIÓN DE UNA CONCIENCIA 
COLECTIVA MÁS EMPÁTICA CON LAS NECESIDADES  DE SUS HABITANTES, 
PORQUE ANTE EL AUMENTO DE LAS SITUACIONES DE RIESGO A LAS QUE 
NOS ENFRENTAMOS DÍA A DÍA, LA PROHIBICIÓN, EL AISLAMIENTO, LA 
CRIMINALIZACIÓN Y EL CASTIGO NO HACE MÁS QUE ACRECENTAR LAS 
CIFRAS, EN CAMBIO CREAR ESPACIOS DONDE EL ENFOQUE SEA EL 
DESENVOLVIMIENTO SANO DE LA JUVENTUD ES UNA PROPUESTA QUE 
NOS PERMITE CREAR COMUNIDADES MÁS UNIDAS EN LAS QUE LA 
CONVIVENCIA COTIDIANA SEA EL PUNTO DE PARTIDA PARA CREAR 
ESPACIOS DE COOPERACIÓN QUE NUTRAN A NUESTRA SOCIEDAD, PARA 
FINALIZAR AGRADEZCO EL ESPACIO, LA ATENCIÓN DE TODAS Y TODOS 
USTEDES Y LO REALIZADO POR LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN, EL 
CAMINO ES LARGO PERO UN PASO IMPORTANTE ES HABERNOS SENTADO 
AQUÍ EN ESTE ESPACIO E INTERESARNOS POR LO QUE AQUÍ SE HABLA, 
LO QUE QUEDA Y A LO QUE YO LES INVITO ES EN SEGUIR PENSANDO EN 
NUESTROS ESPACIOS, NO COMO CAMBIARLOS, SINO COMO MEJORARLOS 
DE LA MANO DE TANTAS Y TANTOS JÓVENES QUE AQUÍ HABITAMOS Y 
ESTAMOS DISPUESTOS A TRABAJAR PARA ELLO, MUCHAS GRACIAS.” 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; MANIFESTÓ: AGRADECEMOS A LA 
CIUDADANA AIMÉE CIPRES HUERTA, SU PARTICIPACIÓN Y A 
CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL PRESIDENTE SE CONCEDE EL USO 
DE LA VOZ A LA CIUDADANA JESSICA OLMOS RUÍZ. 
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EN USO DE LA PALABRA LA C. JESSICA OLMOS RUÍZ, MANIFESTÓ; HOLA, 
BUEN DÍA, ES PARA MÍ UN PLACER PODER ESTAR AQUÍ, EN LA PRESENCIA 
DE MI MUY AMADA COMUNIDAD, FRENTE A LAS AUTORIDADES E 
INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE CABILDO MUNICIPAL, DE IGUAL 
MANERA, ES UN GUSTO DARLE LA BIENVENIDA A NUESTRA NUEVA 
PRESIDENTA ELECTA YOSELIN MENDOZA Y POR SUPUESTO TAMBIÉN 
SALUDO AL AHORA DIPUTADO LOCAL ARMANDO NAVARRETE. 
 
AGRADEZCO, INICIALMENTE, LA INVITACIÓN A ESTE MAGNO EVENTO, Y A 
SU VEZ, LA OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR COMO UNA VOZ ACTIVA, ES 
RESCATABLE MENCIONAR QUE, A TRAVÉS DE ESTOS EVENTOS, SE 
FOMENTA LA RESPONSABILIDAD CÍVICA, SE FORTALECE LA DEMOCRACIA, 
SE PROMUEVE LA INCLUSIÓN SOCIAL Y SE EMPODERA A LAS 
JUVENTUDES AL DARLES UN SENTIDO DE PERTENENCIA Y 
RESPONSABILIDAD HACIA SU COMUNIDAD, ESTE EMPODERAMIENTO ES 
CRUCIAL PARA FORMAR LÍDERES FUTUROS, CIUDADANOS Y CIUDADANAS 
COMPROMETIDAS, QUE DESARROLLAN UN MAYOR SENTIDO DE 
RESPONSABILIDAD HACIA EL BIENESTAR COLECTIVO, INCLUSO CUANDO 
SE CONVIERTAN EN ADULTOS. ESTO A SU VEZ, ENRIQUECE LA VIDA 
COMUNITARIA Y CONTRIBUYE A UN DESARROLLO LOCAL MÁS 
EQUITATIVO Y HORIZONTAL, LO CUAL ES DESEABLE DENTRO DE 
NUESTRA COMUNIDAD NICOLASROMERENSE. 
 
UNA VEZ MENCIONADO ESTO, QUIERO PRESENTARME, MI NOMBRE ES 
JESSICA OLMOS RUIZ, SOY EGRESADA DE LA FACULTAD DE ESTUDIOS 
SUPERIORES ACATLÁN Y TUVE LA DICHA Y LA RESPONSABILIDAD DE 
FORMAR PARTE DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DURANTE 
UN AÑO A TRAVÉS DE PRÁCTICAS PROFESIONALES, EN LAS QUE EN 
CONJUNTO CON UN EXCELENTE EQUIPO DE TRABAJO, PUDIMOS LLEVAR 
HASTA LAS ESCUELAS EN FORMATO DE PLÁTICAS Y TALLERES 
INFORMACIÓN ACERCA DE TEMAS ESPECÍFICOS QUE LAS MISMAS 
ESCUELAS SOLICITABAN, ESTO CON EL OBJETIVO INICIAL DE ORIENTAR A 
LAS Y LOS JÓVENES A UNA TOMA DE DECISIONES CRÍTICA E INFORMADA, 
PARA QUE SU PROYECTO DE VIDA PUDIERA LLEVARSE A CABO DE LA 
MANERA MÁS SATISFACTORIA POSIBLE. POR OTRA PARTE, TAMBIÉN SOY 
RESIDENTE DE ESTE BELLO MUNICIPIO DESDE EL DÍA EN QUE NACÍ Y ES 
POR ESO QUE TENGO UN FIRME COMPROMISO CON EL BIENESTAR 
INTEGRAL DE ESTA COMUNIDAD, ASÍ ES QUE EL DÍA DE HOY, CON LA 
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VISIÓN Y PASIÓN DE UNA JOVEN, RECIÉN EGRESADA, RESIDENTE DE 
ESTE MUNICIPIO, Y COMO CIUDADANA AFÍN A LOS PRINCIPIOS E 
IDEOLOGÍA DE LA 4T, ME GUSTARÍA COMPARTIR CON USTEDES, DE 
MANERA SUMAMENTE RESPETUOSA, PERO TAMBIÉN FIRME, EL 
CATÁLOGO DE OPORTUNIDADES QUE HE PODIDO IDENTIFICAR EN EL 
TRANSCURSO DE MI PARTICIPACIÓN DENTRO DEL IMJUVE, PERO 
TAMBIÉN A LO LARGO DE 22 AÑOS DE HABITAR ESTE MUNICIPIO. 
 
INICIALMENTE, VEO UNA GRAN ÁREA DE OPORTUNIDAD EN EL TEMA DE 
LA INFRAESTRUCTURA DEL MUNICIPIO, UN PUNTO ESENCIAL PARA EL 
DESARROLLO Y BIENESTAR DE LA COMUNIDAD, YA QUE FACILITA EL 
MOVIMIENTO DE PERSONAS, BIENES, SERVICIOS E INFORMACIÓN, EN 
ESTE CASO ESPECÍFICO, ME GUSTARÍA HACER MENCIÓN DIRECTA AL 
PRINCIPIO DE JUSTICIA SOCIAL Y EQUIDAD REGIONAL DE LA 4T, QUE 
BUSCA REDUCIR LAS DESIGUALDADES EN TODO EL PAÍS. 
 
CONSIDERO QUE MEJORAR LA INFRAESTRUCTURA DEL MUNICIPIO ES UN 
PASO CLAVE PARA GARANTIZAR QUE LAS Y LOS CIUDADANOS, SIN 
IMPORTAR SU UBICACIÓN GEOGRÁFICA, TENGAN ACCESO A SERVICIOS 
BÁSICOS DE CALIDAD, COMO AGUA POTABLE, ELECTRICIDAD, SALUD, Y 
EDUCACIÓN, QUE SI BIEN YA SE CUENTA CON ALGUNOS DE ELLOS, EN 
GRAN PARTE DEL MUNICIPIO, HAY COMUNIDADES Y ZONAS ALTAMENTE 
DESATENDIDAS, POR ENDE SERÁ SUMAMENTE BENEFICIOSO PARA LAS Y 
LOS CIUDADANOS EL INVOLUCRAMIENTO DIRECTO POR PARTE DE LAS 
AUTORIDADES CORRESPONDIENTES PARA QUE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS 
REFLEJEN EL CONSTANTE TRABAJO POR EL BIENESTAR INTEGRAL DE 
LAS Y LOS CIUDADANOS DEL MUNICIPIO. AUNADO A ESTO, CONSIDERO 
QUE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA ES OTRO PUNTO ELEMENTAL EN 
ESTE PROYECTO DE CONTINUIDAD, Y EN LA BÚSQUEDA DE LA 
CONSTRUCCIÓN DE UN NICOLÁS ROMERO MÁS DEMOCRÁTICO, 
INCLUYENTE Y EQUITATIVO, ENTENDIENDO LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA COMO UN ACTO POLÍTICO, Y TAMBIÉN UN DERECHO DE LAS Y 
LOS CIUDADANOS. 
 
ESTO PUEDE SER MANIFESTADO EN ACCIONES CONCRETAS COMO LO 
SON LA APERTURA AL DIÁLOGO, LA CONSTANTE RENDICIÓN DE CUENTAS 
Y LA PLANEACIÓN Y EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES, PLÁTICAS, TALLERES, 
O EJERCICIOS, QUE TENGAN COMO BASE LA CONTEXTUALIZACIÓN Y 
DEMANDAS POR PARTE DE LA COMUNIDAD PARA ATENDER 
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PROBLEMÁTICAS O TEMAS DE INTERÉS DE LAS Y LOS CIUDADANOS, 
ESTO PARA QUE EL DESARROLLO DE DICHAS ACTIVIDADES SEA ÓPTIMO 
Y POR ENDE FUNCIONAL Y VALIOSO DENTRO DE LA COMUNIDAD, SIN 
EMBARGO, PARA QUE ESTO SE LLEVE A CABO DE LA MEJOR MANERA, ES 
FUNDAMENTAL ESTABLECER O ASIGNAR MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
ESPECÍFICOS Y VERÍDICOS QUE PUEDEN FUNCIONAR COMO UN MEDIO 
BIDIRECCIONAL DE INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA ATENDER LAS 
DEMANDAS Y DAR A CONOCER LAS ACTIVIDADES, EL TIEMPO Y EL LUGAR 
EN EL QUE SE LLEVARÁ A CABO, PARA QUE TODAS Y TODOS LOS 
CIUDADANOS TENGAN ACCESO A ESTAS ACCIONES DIRIGIDAS A ELLAS Y 
ELLOS. ESTO ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE LA JUSTICIA SOCIAL BASADA 
EN LAS NECESIDADES POPULARES, QUE PERMITIRÁ A LAS Y LOS 
NICOLASROMERENSES SENTIRSE VERDADERAMENTE ESCUCHADOS Y 
VALORADOS. 
 
FINALMENTE, ME GUSTARÍA MENCIONAR Y HACER ÉNFASIS EN QUE EL 
MUNICIPIO CUENTA CON TALENTO JOVEN, EXISTIMOS JÓVENES 
PREPARADOS Y LLENOS DE PASIÓN Y COMPROMISO, QUE DESEAMOS 
CONTINUAR CONSTRUYENDO UN NICOLÁS ROMERO MÁS PRÓSPERO Y 
EQUITATIVO, SIN EMBARGO, CONSIDERO CRUCIAL LA IMPLEMENTACIÓN 
DE ACCIONES Y POLÍTICAS QUE NOS AYUDEN A OBTENER 
OPORTUNIDADES DE LOGRARLO, Y ESTOY CONVENCIDA DE QUE, 
TRABAJANDO JUNTOS, MEDIANTE UNA COMUNICACIÓN HORIZONTAL, 
ESCUCHANDO LAS NECESIDADES Y PROPUESTAS DE LA COMUNIDAD Y 
TRABAJANDO ACTIVAMENTE, COMO LO MENCIONA EL COMPAÑERO 
GERARDO FERNÁNDEZ NOROÑA, “SI QUIEREN QUE REPARTA EL 
PERIÓDICO PUERTA POR PUERTA ESO HARÉ, SI QUIEREN QUE TOQUE 
CORAZÓN POR CORAZÓN ESO HARÉ…” PERO QUE NO HAYA DUDA DE 
QUE EL DÍA DE HOY, LOS JÓVENES ESTAMOS PRESENTES, Y ESTAMOS 
MÁS PREPARADOS Y DISPUESTOS QUE NUNCA A TRABAJAR DIARIA Y 
ARDUAMENTE POR EL NICOLÁS ROMERO QUE QUEREMOS, SE QUE ES A 
TRAVÉS DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE LOGRAREMOS 
EJERCICIOS VERDADEROS DE INCIDENCIA, QUE NOS PERMITAN 
ALCANZAR ESE IDEAL DE VIVIR EN UNA SOCIEDAD MÁS JUSTA, 
IGUALITARIA Y FRATERNA. 
 
SÉ QUE TODAS Y TODOS AQUÍ, COMPARTIMOS EL MISMO DESEO, 
COMPROMISO Y PASIÓN DE CONSTRUIR UN NICOLÁS ROMERO EN EL QUE 
TODAS Y TODOS PODAMOS VIVIR EN CONDICIONES MÁS JUSTAS, QUE 
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NOS PERMITAN LLEVAR UNA VIDA MÁS PLENA, FELIZ Y LIBRE DE 
TEMORES E INCERTIDUMBRE, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS POR 
SU ATENCIÓN Y COMPROMISO CON LA COMUNIDAD, HA SIDO UN HONOR 
PRESENTARME AQUÍ ANTE USTEDES. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; MANIFESTÓ: QUIERO AGRADECER A 
LA CIUDADANA JESSICA OLMOS RUÍZ, SU PARTICIPACIÓN, Y A 
CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL PRESIDENTE SE CONCEDE EL USO 
DE LA VOZ AL CIUDADANO SERGIO DANIEL OLALDE VARGAS. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL C. SERGIO DANIEL OLALDE VARGAS, 
MANIFESTÓ; BUENAS TARDES A TODOS, AL LICENCIADO EDUARDO, LA 
LICENCIADA YOSELIN, AL LICENCIADO ARMANDO Y A TODO EL 
HONORABLE CABILDO QUE NOS ACOMPAÑA EL DÍA DE HOY, MI 
PROPUESTA ES MUY SIMPLE, REALMENTE SOY UNA PERSONA QUE SE 
DEDICA AL DEPORTE SOBRE RUEDAS, UN DEPORTE OLÍMPICO 
ACTUALMENTE, EL NOMBRE ES SKATEBOARDING ESPECÍFICAMENTE, A 
PARTE DE LA PRÁCTICA DEPORTIVA, SOY UN JOVEN PROFESIONAL ME 
DEDICO ESPECÍFICAMENTE A LA PSICOLOGÍA CLÍNICA, ESPECIALIZADO 
EN PSICOANÁLISIS  CLÍNICO DESDE UNA PRÁCTICA DE HACE SEIS AÑOS, 
ME GUSTA MUCHO LA LITERATURA  Y FUERA DE ESO LA EXPERIENCIA 
QUE TENGO CON LA OBSERVACIÓN CONSTANTE CON EL SER HUMANO EN 
SU DESARROLLO EN SUS DIFERENTES ETAPAS DESDE LA INFANCIA, 
DESDE LA ADOLESCENCIA Y LA ADULTEZ SIEMPRE VA SER LA 
CONTEXTUALIZACIÓN DE LA REALIDAD, ESTO TIENE QUE VER MUCHÍSIMO 
CON TODAS LAS PERSONAS QUE NOS GOBIERNAN, YA QUE DE ALGUNA 
MANERA ESTA REALIDAD SOCIAL ESTA CONSTRUIDA, LO MÁS 
IMPORTANTE DE TODO ESTO ES PODER CONTRIBUIR A QUE NOSOTROS  
COMO DEPORTISTAS TENGAMOS LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA 
PODER REALIZAR ESTE DEPORTE DE MANERA PROFESIONALIZADA, PARA 
ESTO DEBEMOS TENER TRES PROPUESTAS ESPECIFICAS, LA PRIMERA 
INFRAESTRUCTURA ADECUADA CON UN ÁREA DEL DESARROLLO 
PROFESIONAL, AFORTUNADAMENTE CONTAMOS CON ÁREAS QUE YA 
PODEMOS POSEER PARA EL DEPORTE, PERO DESAFORTUNADAMENTE 
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NO ESTÁN TOTALMENTE ADECUADAS PARA UNA PRÁCTICA  
PROFESIONAL A NIVEL OLÍMPICO, ES DECIR DE UN CIEN POR CIENTO CON 
CARENCIAS DE UN OCHENTA DESAFORTUNADAMENTE, POSTERIOR, 
PARA TODOS LOS DEPORTISTAS QUE TOMAN MUY EN SERIO LA CARRERA 
DEPORTIVA TIENEN UN PEQUEÑO PROBLEMA LLAMADO ECONOMÍA, 
ENTONCES  LO QUE ESTAMOS BUSCANDO SON BECAS PARA TODOS 
ESTOS DEPORTISTAS QUE QUIEREN TOMAR EN SERIO LA CARRERA 
PROFESIONAL, QUE AHORA YA ES PROFESIONAL Y PODER BRINDARLES 
ESTOS PEQUEÑOS O GRANDES PRESUPUESTOS PARA QUE REALMENTE 
ELLOS PUEDAN CUMPLIR SUS SUEÑOS, SALIR DEL PAÍS INCLUSO, ESTO 
EN LA PARTE DEPORTIVA, EN LA PARTE CLÍNICA QUE ES EN EL 
DESARROLLO QUE YO TENGO DÍA A DÍA ES MUY IMPORTANTE QUE YA EL 
MODELO DE OMS, QUE ES EL DESARROLLO PSICOSOCIAL, ES DECIR 
MENTE, CUERPO Y SOCIAL, ES LA ÚNICA HERRAMIENTA VIVIDA EN EL 
MOMENTO DOS MIL VEINTICUATRO, QUE ES LA QUE NOS PUEDE 
DESCRIBIR REALMENTE QUE ES UN SER HUMANO, CADA DÍA ESTAMOS 
EVOLUCIONANDO TANTO COMO PEQUEÑOS ADOLESCENTES Y ADULTOS 
TENEMOS DIFERENTES PROPUESTAS DE ENTIDADES CADA VEZ MÁS 
GRANDES Y AHORA CON UN SIMPLE OBJETIVO, LA EVOLUCIÓN DE LO QUE 
YA TENEMOS, ESTAS PROPUESTAS QUIERO QUE LAS TOMEN EN CUENTA 
DESDE UNA PERSPECTIVA INTEGRATIVA YA QUE TODAS LAS PRÁCTICAS 
DEPORTIVAS, EDUCATIVAS, PROFESIONALES, POLÍTICAS Y SOCIALES 
PUEDEN SER INTEGRALES PARA UN BUEN FIN, SINO ANTES 
MENCIONARLES QUE MI EXPERIENCIA COMO JOVEN PROFESIONAL ME HA 
PERMITIDO OBSERVAR QUE ATACAR EL PROBLEMA DE RAÍZ NO TIENE 
QUE VER NI SIQUIERA CON UN TRÁMITE NI MUCHO MENOS CON UNA 
LEGALIZACIÓN, SINO DIRECTAMENTE CON LA INTERACCIÓN DIRECTA CON 
CADA UNO DE LOS CIUDADANOS QUE FORMAN ESTE NICOLÁS ROMERO, 
ES IMPORTANTE RESALTAR QUE NOSOTROS LOS JÓVENES QUE NOS 
ATREVEMOS A PONER NUESTRA VOZ Y VOTO ANTE TODOS USTEDES 
TAMBIÉN SOMOS JÓVENES QUE CRECIMOS CON DIFERENTES 
DIFICULTADES Y A TRAVÉS DE ESTOS AÑOS HEMOS LOGRADO OBTENER 
ESTA FORTALEZA QUE NOS PERMITE TENER ESTA ORGANIZACIÓN 
LINGÜÍSTICA PARA QUE PUEDAN COMPRENDER ESPECÍFICAMENTE QUE 
ES LO QUE NOSOTROS QUEREMOS COMPARTIR A TRAVÉS DE NUESTRA 
OBSERVACIÓN PROFESIONAL, PARA DESPEDIR ESTA PEQUEÑA 
PARTICIPACIÓN QUIERO AGRADECER A IMJUVE QUE ES QUIÉN NOS DA EL 
ACERCAMIENTO PRINCIPAL PARA PODER ESTAR FRENTE A USTEDES, A 
TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE GRAN ESPACIO Y NO SIN ANTES 



 
  

 
Año: 3, Número: CXXXVIII, Volumen I, Periodo: 15 – agosto - 2024 en Nicolás Romero y/o Centro 

Histórico San Pedro Azcapotzaltongo, Estado de México.  
Fecha de Publicación: 15 de agosto del 2024 

 
 “2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab”. 

“2024. Año del Bicentenario de la Erección del Estado  Libre y Soberano de México”. 
 

19 
 

MENCIONARLES  QUE LO IMPORTANTE DE ESTA PARTICIPACIÓN ES 
TENER LA CONTINUIDAD, HABLO EN PRO DE TODOS MIS COMPAÑEROS 
DEPORTISTAS, DE TODOS LOS JÓVENES Y DE TODOS ESOS SUEÑOS 
FRUSTRADOS O TAL VEZ NO TAN FRUSTRADOS CON ESTE 
ACERCAMIENTO QUE VAMOS A PODER LOGRARLO, MUCHA APERTURA 
AHORA QUE ESTE DEPORTE ES OLÍMPICO, CREEMOS QUE EN REALIDAD 
PODEMOS LOGRAR ESTA REALIDAD, NO ES UN JUEGO, CADA DÍA NOS 
DESPERTAMOS CON DISCIPLINA, CADA DÍA NOS ESFORZAMOS CON ESTE 
DEPORTE CONSTRUCTIVO Y EL DÍA DE HOY  LO DIGO EN PRO DE TODA LA 
COMUNIDAD DEPORTIVA DE NICOLÁS ROMERO QUE ESTE SUEÑO SE 
ESTA CUMPLIENDO, GRACIAS.” 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; MANIFESTÓ: QUIERO AGRADECER AL 
CIUDADANO SERGIO DANIEL OLALDE VARGAS, SU PARTICIPACIÓN, Y A 
CONTINUACIÓN Y CON LA VENIA DEL PRESIDENTE SE CONCEDE EL USO 
DE LA VOZ A LA CIUDADANA ESTRELLA ESTEBAN HERNÁNDEZ. 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA LA C. ESTRELLA ESTEBAN HERNÁNDEZ, 
MANIFESTÓ: BUENAS TARDES A TODOS MI MÁS AMPLIO 
RECONOCIMIENTO A TODAS LAS MUJERES NICOLÁSROMERENSES QUE 
DESDE SU CASA DESDE SU OFICINA DESDE CUALQUIERA DE SU TRABAJO 
ASEN LA DIFERENCIA NO PODEMOS ESTAR UN DÍA SIN USTEDES 
REPRESENTAN MUCHO MÁS PARA NUESTRO PAÍS Y SIN DUDA PARA 
NUESTRO MUNICIPIO QUIERO PEDIR UN APLAUSO PARA TODOS USTEDES  
EN MÉXICO EL 75.3% DEL TRABAJO NO REMUNERADO EN LABORES 
DOMÉSTICAS Y EN EL HOGAR FUE REALIZADO  POR MUJERES,  LAS 
MUJERES PERCIBEN REMUNERACIONES  MÁS BAJAS QUE LOS HOMBRES, 
HASTA UNA QUINTA PARTE MENOS   QUE SUS PARES AUNQUE POSEEN 
EL MISMO NIVEL EDUCATIVO ESA BRECHA ES MÁS ACENTUADO EN LA 
POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE POBREZA EL 22% DE JÓVENES ENTRE 15 A 
29 AÑOS EN MÉXICO NO ESTUDIA NI TRABAJAN LAS MUJERES TIENEN 
CUATRO VECES MÁS PROBABILIDAD DE ESTAR EN ESTE GRUPO QUE LOS 
HOMBRES LAS MUJERES VAN A DESTINAR EL 80% DE SUS INGRESOS A 
LOS HIJOS Y AL HOGAR A DIFERENCIA QUE LOS HOMBRES SON SOLO EL 
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20% LAS MUJERES VECINAS DESTINAN EN PROMEDIO DE 6 HORAS A LA 
SEMANA DE ATENCIÓN A SUS HIJOS LOS HOMBRES SOLO DOS HORAS EL 
50% DE LAS MUJERES DE 15 A 40 AÑOS 49 AÑOS NO PERCIBEN INGRESOS 
MIENTRAS QUE EL 85% DE LOS HOMBRES ENTRE 20 A 64 AÑOS TIENEN 
UN EMPLEO DE MANERA LIBRE ESTAS SOLO SON ALGUNAS DE ESTAS 
ESTADÍSTICAS FALTA SUMAR LA FALTA… LAS MUJERES QUE SALEN A 
TRABAJAR DIARIAMENTE EL ACOSO QUE ESTÁN SUJETAS EN LA CALLE 
EN EL TRANSPORTE PÚBLICO ALGUNAS MUJERES CUANDO ÉRAMOS 
NIÑAS NOS DIJERON QUE PARA SALIR ADELANTE ÍBAMOS QUE TENER 
QUE ESFORZARNOS AL DOBLE QUE LOS HOMBRES PORQUE ES UN 
MUNDO DE HOMBRES PORQUE SER MUJER EN MÉXICO IMPLICA ECHARLE 
GANAS TODOS LOS DÍAS PARA SOBREVIVIR Y PARA RESISTIR Y SI NOS 
QUEDA TIEMPO PARA SALIR ADELANTE A PESAR DE LA RETÓRICA DE 
IGUALDAD Y DE LAS LEYES QUE ESTÁN ESTIPULAN A MUJERES Y NIÑOS 
DIARIAMENTE UNA SERIE DE OBSTÁCULOS.  
 
POR ELLO ES QUE ESTE DÍA NO  PODEMOS DEJAR DE ALZAR LA VOZ Y 
PARA EVALUAR LO QUE SE HA LOGRADO PERO TAMBIÉN PARA 
VISIBILIZAR TODO AQUEL CAMINO QUE NOS FALTA POR RECORRER 
PORQUE MUCHAS NIÑAS Y MUJERES  DE ESTE PAÍS EL FUTURO ES UNA 
PALABRA QUE HOY NO EXISTE SOLO GENERA TEMOR MIEDO HE 
INCERTIDUMBRE Y PARA PENSAR NOS COMO SOCIEDAD CON UN FUTURO 
INCLUYENTE DE PAZ DE BIENESTAR  DE IGUALDAD Y DE SOLIDARIDAD 
NECESITAMOS  CAMBIAR LA ESTRUCTURA QUE HOY DEMUESTRA 
OBSOLETA VIOLENTA QUE PONGAN ALCANCÉ DE LAS NIÑAS , JÓVENES 
LA IDEA PODEROSA EN DONDE  DE QUE SUS VIDAS SU IDENTIDAD SU 
DIGNIDAD IMPORTA QUE NOS IMPORTA QUE QUEREMOS PARA TODAS UN 
FUTURO DE DERECHOS Y LIBERTADES Y ESE ES EL COMPROMISO QUE 
ASUMIMOS COMO GOBIERNO PORQUE NO HAY OTRO CAMINO PORQUE 
HA LLEGADO LA HORA DESDE NUESTRA TRINCHERA EL GOBIERNO 
MUNICIPAL HA REALIZADO LA APERTURA DE LA PRIMER PUERTA VIOLETA 
PRIMER ESPACIO DEL PAÍS PARA DAR ATENCIÓN INTEGRAL A LAS NIÑAS , 
JÓVENES Y MUJERES  QUE HAYAN SIDO VÍCTIMAS DE VIOLENCIA  DE 
GÉNERO SE INAUGURÓ, LA IMPORTANCIA DE LA MUJER EN LA SOCIEDAD 
ES INDISCUTIBLE Y FUNDAMENTAL. LAS MUJERES DESEMPEÑAN ROLES 
CLAVE EN TODOS LOS ASPECTOS DE LA VIDA, DESDE EL HOGAR HASTA 
EL ÁMBITO LABORAL, LA POLÍTICA, LA CIENCIA, LA CULTURA Y MÁS ALLÁ. 
SU CONTRIBUCIÓN ES ESENCIAL PARA EL PROGRESO Y EL BIENESTAR 
DE LA HUMANIDAD EN SU CONJUNTO. 
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EN PRIMER LUGAR, LAS MUJERES SON PILARES EN LA FAMILIA, 
DESEMPEÑANDO ROLES DE CUIDADORAS, EDUCADORAS Y GUÍAS. SU 
AMOR, DEDICACIÓN Y SACRIFICIO SON FUNDAMENTALES PARA EL 
DESARROLLO EMOCIONAL, INTELECTUAL Y SOCIAL DE LAS 
GENERACIONES FUTURAS. LAS MUJERES SON MODELOS A SEGUIR, 
TRANSMITIENDO VALORES, CONOCIMIENTOS Y HABILIDADES QUE 
MOLDEAN EL CARÁCTER Y LA MORAL DE LA SOCIEDAD. 
 
ADEMÁS, EN EL ÁMBITO LABORAL, LAS MUJERES APORTAN UNA 
PERSPECTIVA ÚNICA, CREATIVIDAD Y HABILIDADES DIVERSAS QUE 
ENRIQUECEN LA FUERZA LABORAL Y FOMENTAN LA INNOVACIÓN. SU 
PARTICIPACIÓN ACTIVA EN LA ECONOMÍA IMPULSA EL CRECIMIENTO Y LA 
EQUIDAD, CONTRIBUYENDO AL DESARROLLO SOSTENIBLE Y A LA 
CONSTRUCCIÓN DE SOCIEDADES MÁS JUSTAS Y PRÓSPERAS. 
 
EN LA ESFERA POLÍTICA, LAS MUJERES REPRESENTAN LA VOZ DE LA 
MITAD DE LA POBLACIÓN Y ABOGAN POR POLÍTICAS INCLUSIVAS, 
EQUITATIVAS Y JUSTAS. SU LIDERAZGO Y VISIÓN SON FUNDAMENTALES 
PARA PROMOVER LA IGUALDAD DE GÉNERO, ERRADICAR LA 
DISCRIMINACIÓN Y AVANZAR HACIA UN MUNDO MÁS JUSTO Y PACÍFICO 
PARA TODOS. 
 
LA IMPORTANCIA DE LA MUJER RADICA EN SU CAPACIDAD PARA 
INSPIRAR, LIDERAR, INNOVAR Y TRANSFORMAR LA SOCIEDAD. 
RECONOCER Y VALORAR EL PAPEL DE LAS MUJERES ES ESENCIAL PARA 
CONSTRUIR UN MUNDO DONDE LA IGUALDAD DE GÉNERO, EL RESPETO Y 
LA DIGNIDAD SEAN UNA REALIDAD PARA TODOS. ¡CELEBREMOS Y 
APOYEMOS EL PODER Y LA IMPORTANCIA DE LAS MUJERES EN CADA 
ASPECTO DE LA VIDA! 
 
CADA LOGRO DE UNA MUJER ES UN TESTIMONIO DE SU VALENTÍA Y SU 
DETERMINACIÓN. DESDE LA CIENCIA HASTA EL ARTE, DESDE LA POLÍTICA 
HASTA LA EDUCACIÓN, LAS MUJERES HAN DEMOSTRADO UNA Y OTRA 
VEZ SU CAPACIDAD DE BRILLAR CON EXCELENCIA EN CUALQUIER CAMPO 
QUE ELIJAN. SU VOZ ES PODEROSA, SU PRESENCIA ES INSPIRADORA Y 
SU IMPACTO ES IMPARABLE. 
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HOY Y SIEMPRE, CELEBREMOS LA GRANDEZA DE LAS MUJERES, 
RECONOCIENDO SU VALÍA, SU TALENTO Y SU CONTRIBUCIÓN 
INVALUABLE A LA SOCIEDAD. QUE CADA MUJER SEPA QUE ES VALIOSA, 
QUE ES ÚNICA Y QUE TIENE EL PODER DE CAMBIAR EL MUNDO CON SU 
PRESENCIA Y SU VOZ. ¡QUE LAS MUJERES SIGAN BRILLANDO CON TODO 
SU ESPLENDOR Y CONQUISTANDO EL FUTURO CON CONFIANZA Y 
DETERMINACIÓN! 
 
 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; MANIFESTÓ: AGRADECEMOS A LA 
CIUDADANA ESTRELLA ESTEBAN HERNÁNDEZ, SU PARTICIPACIÓN, Y CON 
ELLA SE CONCLUYE EL LISTADO DE PARTICIPANTES. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GACETA MUNICIPAL PRESENTADA EN FORMA: Física y Digital. 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO 2022 - 2024 

 
 
 
 

LIC. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA  
NOVENO REGIDOR Y PRESIDENTE MUNICIPAL POR MINISTERIO DE LEY 

 
 

 
 
 
 

C. YOSELIN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ 
SÍNDICA MUNICIPAL 

 

 
 
 

C. ROBERTO BAUTISTA PÉREZ  
PRIMER REGIDOR SUPLENTE  

 
 
 
 

C. SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE 

 

 
 
 

C. JONATHAN ROSAS GARCÍA 
TERCER REGIDOR  

 
 
 

C. MELVA CARRASCO GODÍNEZ 
CUARTA REGIDORA 

 
 
 

C. JORGE ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. OSCAR OSNAYA CRUZ 
SEXTO REGIDOR 

 

 
 
 

C. VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ 
SÉPTIMA REGIDORA  

 
 
 
 

C. JUANA ELIDETH JASSO JUÁREZ 
OCTAVA REGIDORA SUPLENTE 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ 
SECRETARIO DEL H.  AYUNTAMIENTO  

 


